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1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

e Ird fel a P(1,0,1) ponton atmeno, @i = [—2, 3, 1} normalvektoru sik egyenletet! .-
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e Szamold ki a kovetkezo fuggveny z szerinti derivaltjat! f(z) = 1'++1
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2. (3 x 24 (3+1) pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derivaltjait!
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3. (6+4 pont)

e Oldd meg a Gadss—elimipécié segitségével a kovetkezo egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!
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e Oldd meg a kovetkezd kétismeretlenes egyenletrendszert! Ellenorizd az eredményt!
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4. (4+(142+3) pont)

e Legyen f(z) =1 —p¢ =2 ! Szamold ki f negyedrendu Taylor-polinomjat az x = 0 pont korul!
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1. Keresd meg az f fuggveny gyokeit es hatarozd még azok multiplicitasat!
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2. Keresd meg az f ,‘fuggveny szelsoertekeit es hatarozd meg azok tipusat!
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